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Bài 1
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 a = 3m – 2

a)  Để hàm số đồng biến khi x > 0 thì a > 0 
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 3m – 2> 0 giải bpt tìm đc m

b) Để hàm số nghịch biến khi x > 0 thì a < 0 
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3m – 2  < 0 giải bpt tìm đc m

Bài 3:   tương tự bài 2

Bài 4: hàm số y = (m - 4).x2 với m
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4.
  a) Để hàm số đồng biến khi x > 0 thì a> 0
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 m – 4 > 0 giải bpt tìm đc m

  b) để hàm số nghịch biến x < 0 thì a > 0
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 m – 4 > 0 giải bpt tìm đc m

Bài 5.
Bài 6. tương tự

Bài 7.  Hàm số y = -2x2
a) Với x = 1 thay vào ta được : y = -2. 12 = -2 . 1 = -2

     Với x = 3.

     Với x = - 2   thay vào ta được : y = -2. (-2)2  = - 2. 4 - - 8
     Với x = - 4

b) Hàm số y = -2x2
    Với y  = - 18 thay vào ta được : - 18 = -2x2 
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 x2 = 9 
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x = 
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    Với y  = - 32

    Với y  = - 8

     Với y  = - 2
Bài 8.   tương tự
Bài 9.  Hàm số y = (m2 + 3).x2
  Có a = m2 + 3

Vì m2 
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 m2 + 3 
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 0+ 3 
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 m2 + 3 
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 3 > 0 
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 a > 0 mà x > 0 
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 Hàm số đồng biến
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